
 
 
 
 
Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos três dias 
do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (03.02.2025), às 
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36 Tabira – PE, 
com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos 
abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares 
apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de 
Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência do Vereador José 
Carlos Menezes por motivos de ordem superior. Em seguida, solicitou da 
Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre 
os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos 
presentes. Na oportunidade, a Sr.ª Presidenta convidou as estudantes Maria 
Anita Caren R. Lima; Lorena Rayane C. Veras; Ana Beatriz B. Santos; Ana 
Laura R. de M. Galdino; Heloísa S. Valentim; Mariane L. Maciel e Júlio César 
Ramos, para receberem as Moções de aplausos expedidas pela aprovação dos 
mesmos na Escola Técnica Estadual – ETE e convidou também a jovem 
Bárbara Karyne Almeida Alves para receber a Moção de Aplausos por sua 
aprovação no curso de Direito pela AEDAI/FASP. Dando continuidade, solicitou 
a leitura das correspondências recebidas: Portaria nº 015/2025, que nomeia os 
Membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Vereadores 
de Tabira-PE, para o Exercício de 2025; Ofício nº 054/2025, de origem desta 
Casa, endereçado à Governado do Estado, Sr.ª Raquel Lyra; ao Secretário de 
Defesa, Sr. Alessandro Carvalho; ao Comandante Geral da Polícia Militar do 
Estado de Pernambuco, Cel. José Roberto de Santana; ao Prefeito deste 
município, Sr. Flávio Ferreira Marques; ao Comandante do 23º BPM, Ten Cel. 
Fabrício Araújo Viana e ao Comandante da Guarda Municipal, Sr. Márcio 
Santos Lopes, solicitando o aumento do efetivo policial na cidade e um plano 
de ações estratégicas imediatas e a longo prazo para promover a segurança à 
população desse município;  Ofício nº 052/2025, de origem desta Casa, 
endereçado ao Prefeito deste município, Sr. Flávio Ferreira Marques, 
solicitando a revisão do valor da multa aplicada por animais apreendidos em 
vias públicas e a aplicação rigorosa da lei em relação a responsabilidade por 
esses animais soltos; Ofício nº 051/2025, de origem desta Casa, endereçado 
ao Prefeito Municipal, Sr. Flávio Ferreira Marques, solicitando providências 
urgentes em relação aos fios de internet pendurados nas ruas de nossa cidade, 
notificando as empresas do ramo lotadas neste município para a retirada dos 
mesmo, para evitar danos maiores à população; Ofício nº 004/2025, de origem 
da bancada da oposição, o qual indica a Vereadora Maria Nelly de Lima 
Sampaio Brito para Líder da Oposição para o ano de 2025; Ofício nº 01/2025, 
de origem da Diocese de Afogados da Ingazeira-PE, o qual solicita a inscrição 
para o uso da tribuna pelo Bispo Limacêdo Antônio da Silva, no dia 10/02/2025, 
para falar a respeito dos Temas Políticas públicas em favor dos animais 
errantes, bem estar animal, maltrato e conscientização, como também recordar 
a lei municipal nº 1.140/2021; Ofício nº 08/2025, da Associação dos Amigos 
dos Animais de Tabira-PE, solicitando a  inscrição para o uso da tribuna pela 
presidente da AAAT, Sr.ª Diana Queiroz,  no dia 10/02/2025, para falar a 
respeito dos Temas Políticas públicas em favor dos animais errantes, bem 
estar animal, maltrato e conscientização, como também recordar a lei municipal 
nº 1.140/202 e o Ofício nº 001/2025, da Equipe de Transição Gestão 
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2021/2024, o qual repudia as informações veiculadas na imprensa local e em 
redes sociais sobre as condições dos ônibus escolares do município entregues 
na transição 2024/2025 e entrega cópia do relatório de transição do transporte 
escola e 2024/2025 e foram apresentados: Projeto de Lei nº 002/2025 – 
Ementa: Dá-se o nome de José Belo de Carvalho (Zé Belo) a passagem 
molhada do Sítio Oitis, neste município e da outras providências – Vereador 
proponente Gabriel Kleber Pereira de Melo, projeto esse que foi encaminhado 
à Comissão Permanente de Justiça e Redação; as Indicações nº 012 a 
036/2025; as Moções de Aplausos nº 008 e 012/2024 e as Moções de Pesar nº 
007 a 010/2024. Não havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta 
solicitou do 1º Secretário que convidasse o primeiro orador da noite, sendo 
convidado o Sr. José do Nascimento Pereira Júnior, mais conhecido por 
Júnior de Zé de Rita, para fazer o uso da tribuna, o qual após seus 
cumprimentos disse ser com muita satisfação que estava nesta Casa, para 
falar sobre um assunto muito comentado, mas com poucas ações sobre o 
mesmo. Parabenizou o Vereador Kleber Paulino pela iniciativa de apresentar 
um requerimento solicitando que o executivo envie para esta Casa um projeto 
de lei que institui o Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA), por ser uma batalha muito grande das mães de crianças autistas 
e ser uma das reivindicações dessas mães. Apresentou uma lista com as 
necessidades das mães de crianças autistas, sendo um carro do município 
disponível para o transporte dessas crianças para tratamento em outras 
cidades ou um carro adaptado para a associação dessas mães; de apoio 
emocional e psicológico para as mães e de mediadores capacitados para 
cuidar de crianças especiais. Pediu que essa luta fosse de todos presentes 
nesta Casa, para que consigam amenizar as dificuldades dessas crianças 
autistas e das mães e agradeceu a atenção de todos. A Sr.ª Presidenta 
agradeceu a presença de Junior de Zé de Rita, registrou a presença das mães 
da associação das mães de crianças autistas, registrou que todos estavam 
acolhendo as reivindicações com muito carinho, que irão lutar em favor dessa 
causa e solicitou que o 1º Secretário convidasse o próximo orador, sendo 
convidada a servidora pública deste município, Dr.ª Genneycka Brito, que 
cumprimentou a todos e esclareceu que iria relatar o que estava acontecendo 
com a sua pessoa, porque precisava de uma resposta.  Disse que foi aprovada 
no concurso público deste município do ano de 2012, mas que não foi 
convocada para assumir a vaga, então que ingressou com uma ação judicial 
para garantir o seu direito e que, enquanto isso, atuou como dentista em outros 
municípios. Disse também que em 15 de maio de 2024 foi surpreendida com 
uma decisão judicial favorável, o que possibilitou a sua tão esperada nomeação 
e posse no dia 29/05/2024; que no dia 31 de dezembro de 2024 entrou em 
contato por mensagem com a Coordenadora de Saúde Bucal do município 
para se apresentar e obter informações sobre o organização do trabalho para o 
ano da gestão que iria iniciar e que obteve a resposta de que a escala seria 
organizada e que a mesma retornaria o contato; que no dia 03 de janeiro de 
2025 teve uma reunião exclusiva para a saúde bucal, onde verificou que a sua 
pessoa e Maria Nelly não foram localizadas em nada e questionou por que só a 
sua pessoa e Maria Nelly não estavam localizadas em nada, uma vez que as 
primeiras localizações são dos efetivos. Informou que após conversa com o 
vice-prefeito, foi chamada pelo Coordenador da Saúde Bucal para ajustes de 
atendimentos e horários e que, nessa oportunidade, falou sobre o requerimento 
de horário especial, baseado na Lei 8112/90, art. 98. Relatou sua rotina de 
trabalho durante o mês de janeiro de 2025 e que o seu requerimento sobre o 
horário especial, por estar estudando Medicina na cidade de Arcoverde, foi 
indeferindo pelo jurídico da gestão sob a alegação de que o Estatuto de 
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Servidor Municipal não previa tal benefício e que ficou evidente que o Estatuto 
do Servidor Municipal de Tabira prevê esse direito sim no art. 16, inciso IV, 
Parágrafo único. Relatou ainda que antes de recorrer por meios jurídicos, 
tentou por diversas vezes contato com o vice-prefeito e com o atual prefeito 
sem êxito e que ainda foi penalizada com um desconto salarial sob a alegação 
de 25 faltas, o que não condiz com a realidade, uma vez que pode provar a sua 
assiduidade.  Questionou quantos dias letivos houve no mês em questão; 
quantos feriados ocorrerão; quantos sábados e domingos; quando os dentistas 
efetivos iniciaram suas atividades no município? Ressaltou que os números 
apresentados não condizem com a realidade e que a situação se configura 
como injustiça, ferindo os seus direitos. Reafirmou, como servidora pública 
efetiva, o seu compromisso com a ética profissional e a dedicação ao serviço 
público, afirmou esperar que essa situação seja esclarecida e resolvida de 
forma justa e transparente; lamentou por somente nesta data ter chegado 
material no CEO; alegou haver falta de consideração com o servidor e 
agradeceu a atenção de todos. A seguir fez o uso da tribuna a Vereadora 
Maria Helena, que após suas saudações questionou quando o mamógrafo do 
hospital municipal voltará a funcionar; questionou também sobre o bloco 
cirúrgico, se tem anestesista e se tem cirurgião para voltar a funcionar; alegou 
que ficou agendado, pela gestão passada, uma cirurgia cesariana e laqueadura 
de um pessoa, a qual teve o seu filho de parto normal na gestão atual e 
informou que, diante da situação, conseguiu a laqueadura dessa pessoa em 
outro local. Questionou ainda por que no hospital só tem um servidor na 
limpeza quando se tem 12 (doze) Técnicos de Enfermagem e, sendo essas as 
suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Na sequência, fez o uso da 
tribuna o Vereador Eraldo Moura que cumprimentou a todos. Parabenizou 
Júnior de Zé de Rita pelo seu pronunciamento, solidarizou-se com as mães das 
crianças autistas presentes nesta sessão e afirmou que esta Casa estará unida 
pelo melhor para elas. Parabenizou também os estudantes homenageados 
nesta sessão e desejou sucesso e realização do sonho que todos almejam. 
Justificou as matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão, pediu 
agilidade na construção da ponte requisitada, atendendo assim um pedido do 
ex vereador Vianey Justo que tanto lutou para essa ação e rigor em relação 
aos animais soltos em via pública. Concedeu aparte a Vereadora Maria Nelly, 
que considerou existir um código de posturas que penaliza os donos dos 
animais soltos em vias públicas, então que é preciso que cobrem para que as 
sanções legais sejam aplicadas e a vida das pessoas preservada. 
Continuando, o Vereador Eraldo Moura pediu à Secretaria da Casa uma 
indicação no sentido que seja pavimentada a Rua Senador Paulo Guerra; outro 
no sentido de que o prefeito e o Deputado Carlos Veras consigam emenda 
para que seja feito o asfalto de Tabira à Borborema; um ofício direcionado à 
Governadora Raquel Lyra, solicitando a recuperação da PE 320 e agradeceu a 
atenção de todos.  Continuando, usou a tribuna o Vereador Marcos de Judite, 
que após suas saudações considerou que já ouviu muitas vezes nesta Casa 
em se desmanchar palanques, mas que até agora não conseguiram. Alegou 
ser perseguição o que está acontecendo com Genneycka e com Nelly, já que 
não está acontecendo com ninguém, somente com as duas, serem penalizadas 
com 25 faltas mesmo estando trabalhando dois dias como foi designado. 
Reiterou seu pedido de retirada do poste do lado da ponte do hospital, para 
evitar acidentes. Externou sua indignação com a Secretaria de Educação, por, 
durante visita dos vereadores, terem mostrado somente três carros quando o 
chamado era para mostrar a frota de veículos desta secretaria, e mostraram 
carros que estavam sem uso desde quando a outra gestão assumiu, fazendo 
uma política suja e inclusive mostrando carro da gestão de Dinca de 2008, que 
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passou oito anos na gestão de Sebastião e foi entregue sem uso para a gestão 
passada. Lembrou que onze ônibus novos foram comprados com recurso 
próprio e três Spin. Pediu que a Secretária trabalhasse com transparência, que 
mostrasse esses onze ônibus e os três Spins deixados e parabenizasse a 
prefeita por ter deixado esses bens. Afirmou que continuará a fiscalizar 
independente de achar bom ou ruim, porque política se faz com fundamento. 
Disse que irá esperar por quantos carros novos serão comprados pela 
Secretaria de Educação, que está aguardando o convite para uma ordem de 
serviço, mas que não o chamem para ver um carro velho sem condições de 
trabalhar. Afirmou também que não está nesta Casa para defender cor, raça, 
religião ou nome de alguém, que está nesta Casa para defender o povo, que 
pode contar com a sua pessoa com o que for bom para o povo. Reforçou seu 
pedido de uma política limpa e transparente e, sendo essas as suas palavras, 
agradeceu a atenção de todos. Continuando, fez o uso da palavra a Vereadora 
Estefany de Júnior, que cumprimentou a todos. Parabenizou os estudantes 
homenageados nesta sessão, parabenizou o Vereador Kleber Paulino pela 
apresentação do requerimento sobre o projeto que institui o estatuto das 
crianças autistas, se solidarizou e se prontificou às mães de crianças autistas 
presentes nesta sessão para o que for preciso. Disse que em todas as suas 
falas iria cobrar para o bem do povo e questionou por que as casas de 
providência ainda não estão funcionando, porque na gestão anterior era 
disponibilizado refeições três vezes por semana, e ainda existia cobrança por 
ser somente por três dias, perguntando assim se só existia fome na gestão 
anterior e se a prioridade não é essa. Cobrou também o funcionamento da 
cozinha comunitária, para atender os garis e as pessoas que moram na rua 
com refeição digna, já que tem o dinheiro e a prioridade é a fome. Questionou 
também por que o NASF, que hoje é o e-multi, ainda não foi implantado, já que 
também tem repasse para esses projetos. Pediu que a equipe do CAPS fosse 
logo complementada, com contrato urgente do guarda para dar segurança aos 
profissionais desse setor, um médico e uma cozinheira. Reportou-se, mais uma 
vez, as mães das crianças autistas e reforçou a necessidade de cuidados e 
acompanhamentos especiais à essas mães, afirmou que está sendo paga para 
fazer essa fiscalização e agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a 
tribuna o Vereador Dicinha do calçamento, que após suas saudações iniciais, 
pediu a secretaria da Casa um ofício direcionado ao Secretário de Obras para 
dar uma olhada na quadra da Borborema, por estar necessitando de reparos e 
de equipamentos; uma indicação solicitando ao prefeito e ao Deputado Carlos 
Veras uma quadra multiuso para o Sítio Riacho de Fora; uma solicitação para a 
Governadora em relação ao reforço da segurança e um ofício para a Guarda 
Municipal procurando saber se eles estão trabalhando desarmado.  Concedeu 
aparte ao Vereador Eraldo Moura que concordou com as palavras do Vereador 
Dicinha em relação ao pedido de mais segurança e ressaltou acreditar que a 
Guarda Municipal só pode estar armada em municípios com mais de 100 mil 
habitantes e o seu papel é para olhar o patrimônio público, então que essa 
cobrança deve ser direcionada a Polícia Militar e a Governadora do Estado. 
Continuando, o Vereador Dicinha pediu ainda que o Secretário de Obras ou o 
de Agricultura providenciasse tomadas para a feira da troca, para facilitar a 
venda de aparelhos eletrônicos e que o Secretário de Obras providencie com 
urgência a poda das plantas do canteiro do trevo, para melhorar a visibilidade 
da pista e evitar acidentes e agradeceu a atenção de todos. Ato contínuo, usou 
a tribuna a líder da oposição, Vereadora Nelly Sampaio, que após seus 
cumprimentos formais se dirigiu às mães de crianças autistas presentes nesta 
sessão, se disponibilizou para o que for necessário à associação dessas mães 
e as orientou para que organizem a instituição para ter força e para ter um 
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apoio maior; sugeriu que a construção do projeto seja através de uma equipe 
multidisciplinar, educação, saúde e assistência social para garantir os direitos 
dessas crianças; pediu prioridade em relação ao carro para o transporte dessas 
crianças, dando assim continuidade ao trabalho que já existia e que seja 
melhorado e pediu também a sensibilidade da secretária de educação Aracelis 
Amaral e o Secretário Executivo Welton Feitosa, para fazer a formação dos 
mediadores concomitante à formação dos professores, para que essas 
crianças não tenham prejuízos no processo de aprendizagem. Pediu a 
Secretaria da Casa um requerimento sobre a coleta de lixo entre a Lagoa Nova 
e o Cajá, pelo menos uma vez por dia. Pediu providências em relação ao 
transporte para a UBS dos Pocinhos, para facilitar o transporte da equipe. 
Agradeceu ao Vereador Adelmo pela ponte entre os universitários e a gestão 
do município; comentou sobre a necessidade de um ônibus maior para a 
cidade de Afogados da Ingazeira. Concedeu aparte ao Vereador Adelmo que 
esclareceu não ter relato sobre o ônibus para a cidade de Afogados da 
Ingazeira e que para Patos e São José foi tudo dentro do combinado. 
Continuando, a Vereadora Maria Nelly pediu que continuassem a unir forças 
para que o transporte seja de fato, 100% gratuito, já que isso foi prometido e 
ainda não está cem por cento gratuito. Solidarizou-se a fala de Genneycka 
Brito, disse que demorou a falar por não quere legislar em causa própria, mas 
que agora passou a ser motivo de luta, porque nem a negativa do que não foi 
concedido a sua pessoa recebeu. Disse que recebeu de salário duzentos e 
quarenta e quatro reais no mês, que foi imputado vinte e cinco faltas a sua 
pessoa no mês de janeiro, quando não faltou nenhum dia e o mês de janeiro 
teve vinte e dois úteis, fora os feriados. Afirmou que está se sentindo 
prejudicada, que o seu direito é líquido e certo, que já botou na justiça e que 
está aguardando os fatos. Estendeu a sua solidariedade a mais quatro 
servidoras efetivas do CEO que estão com o mesmo problema e, sendo essas 
suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Em seguida, fez o uso da tribuna 
o líder da situação, Vereador Kleber Paulino, que após seus cumprimentos 
agradeceu a presença e por Júnior de Zé de Rita ter aceitado o seu convite 
para vir a esta Casa e expor as necessidades das mães das crianças autistas, 
agradeceu também a presença das mães e afirmou que irá buscar o 
acompanhamento adequado para essas mães, que irá buscar com seus 
deputados um carro para a associação, para garantir os direitos e uma maior 
qualidade no transporte dessas crianças. Parabenizou o Diretor de Limpeza 
Damião do gás pelo trabalho que vem sendo realizado na limpeza da cidade. 
Lembrou que desde o seu primeiro mandato pede providências em relação aos 
animais soltos e ressaltou que quando acontece um acidente o dono do animal 
não aparece, mas quando o animal é apreendido, há até ameaça com o 
funcionário e a multa é com um valor irrisório. Esclareceu que quando foi fazer 
a visita na creche que procurou pelos vereadores da oposição, porque seria 
bom a vistoria com todos os vereadores e pudessem verificar tudo juntos, 
porque a sua pessoa viu vários ônibus, vários carros sem condições de uso, e 
assim ficam duas conversas, quando o certo era verificar com todo mundo 
junto. Considerou que o governo atual só tem trinta dias de governo, que ainda 
está colocando a casa em ordem, que quando foi oposição deu um tempo de3 
cinco a seis meses para a gestão da ex prefeita ir resolvendo as coisas, então 
que não gosta de jogar nada no ventilador sem verificar o que está dizendo e 
lembrou que na gestão passada a promessa era de nascer menino no dia 02 
janeiro, no início da gestão, e veio nascer faltando seis meses para o fim do 
mandato. Lembrou também que dois carros da Câmara foram doados para 
levar o pessoal para Garanhuns e teve um carro que só fez uma viagem e está 
com o motor em cima do banco, que esse era o tratamento do TFD. Por fim, 
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parabenizou a gestão por o lixo já está a 8 km da cidade, informou que logo o 
prefeito estará fazendo o orçamento para a recuperação da usina de asfalto; 
afirmou que não tem medo de dizer nada,  que irá procurar informações sobre 
o assunto de Genneycka e Nelly, que não está nesta Casa para perseguir 
ninguém; parabenizou os sertanejos deputado Carlos Veras pela vitória da 
eleição para a 1ª Secretaria do Congresso Nacional e o Deputado Hugo Mota 
pela vitória para presidência da Câmara dos Deputados e agradeceu a atenção 
de todos. Por questão de ordem, a Vereadora Nelly Sampaio agradeceu a 
solidariedade do Vereador Kleber Paulino, muito embora não acreditando que o 
Vereador vai conseguir resolver o problema pelos recados que a sua pessoa e 
ressaltou que o grande problema da usina de asfalto não é a usina é a contra 
da emulsão. A seguir, foi convidada para fazer o uso da tribuna a 2ª Secretária 
Vereadora Bebé de Aldo, que após suas saudações iniciais agradeceu ao 
prefeito, Flávio Marques, e ao Secretário de Agricultura, Marcos Crente, pelo 
conserto da estrada do povoado do Brejinho, atendendo assim ao seu pedido, 
como também pela poda das árvores da Av. Antônio Pereira Amorim, 
atendendo também ao seu pedido e do Vereador Eraldo Moura. Reforçou o 
pedido da moção de aplausos para o deputado Carlos Veras, pela vitória na 
eleição para 1º Secretário da Câmara dos Deputados; pediu um projeto de 
título de cidadão tabirense para o Pe. Josenildo; uma reforma na quadra da 
COHAB e que o Secretário de Agricultura colocasse uma metragem no Sítio 
Bezerros, próximo a casa dos pais de Nego de Totó até a casa do Sr. Nezinho; 
uma limpeza na saída do Bairro Vermelho, saída para os Pocinhos. 
Parabenizou Drielly Santana pela passagem do seu aniversário; se solidarizou 
e disponibilizou às mães das crianças autistas presentes nesta sessão e, 
sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Por questão de 
ordem a Vereadora Maria Nelly anunciou ter recebido a informação de que 
tinha acabado de acontecer mais um assalto na cidade e pediu providências 
imediatas como, poda das árvores, iluminação pública e medidas que não 
facilitem a vida desses meliantes e, no oportuno, pediu que fosse visto a 
questão da iluminação nas Ruas Antônio Marciano, no Bairro São Pedro, e 
João Francisco Pinheiro, no Bairro João Cordeiro. Por questão de ordem o 
Vereador Eraldo Moura sugeriu a realização de uma audiência pública sobre a 
segurança na cidade; se posicionou contra a perseguição e lembrou que foi 
perseguido pela gestão passada, tendo que recorrer à justiça, lembrou também 
que a sua irmã foi perseguida, que o poder é passageiro, então que devem 
zelar pelos funcionários e por toda a população. O Vereador Kleber Paulino 
considerou, em relação a usina de asfalto, que uma carreta de emulsão 
custava 120 mil reais já entregue diretamente aqui na caldeira e para asfaltar 
três ruas, na gestão passada, se gastou mais de um milhão com uma empresa 
terceirizada. Destacou que o município tem veículos, tem trabalhadores pela 
prefeitura e muitas ruas podem ficar prontas com a usina de asfalta, desde que 
a mesma tenha jeito. Continuando, foi convidado o 1º Secretário, Vereador 
Adelmo das antenas, para fazer o uso da tribuna, o qual após suas 
saudações se dirigiu as mães de crianças autistas presentes nesta sessão e 
afirmou que essa luta não é somente delas e sim de toda a sociedade. 
Informou a Vereadora Nelly Sampaio que o microônibus foi para Afogados por 
o grande estar trocando o pára-brisa e assim que for solucionado esse 
problema, o ônibus grande voltará a atender os estudantes normalmente. Pediu 
à Drª Genneycka a disponibilização dos documentos para análise no decorrer 
da semana, salientou que é contra a qualquer tipo de perseguição, mesmo 
tendo sofrido uma perseguição depois das eleições, e entende que o direito 
deve ser preservado em qualquer situação. Pediu a Secretaria da Casa uma 
indicação solicitando a limpeza do canal da Granja antes das chuvas 
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acontecerem; pediu também que o engenheiro fizesse uma avaliação na ponte 
do Bairro Vitorino Gomes e na rua do acesso ao cemitério. Comentou que a 
cidade tem um quantitativo policial insuficiente, motivo pelo qual se tem 
registrado tanto assalto ultimamente e reforçou o pedido à Governadora do 
aumento do efetivo da Polícia Militar nesta cidade. Comentou sobre a 
necessidade da construção de uma passagem molhada no Sítio Mundo Novo e 
Boqueirão. Concordou com as palavras do Vereador Kleber Paulino em relação 
a utilização da usina do asfalto e considerou ser inadmissível que um prefeito 
não use uma coisa porque foi a outra gestão que deixou, porque esses bens 
são do povo. Pediu que a Rua Jurandir Cordeiro Pessoa, no trecho do posto 
até o trevo, seja transformada em uma praça de alimentação, o que facilitará o 
atendimento das exigências da Vigilância Sanitária; pediu ainda uma indicação 
para que seja providenciado um escoamento da água pluvial na Rua Antônio 
Juvino do Amaral e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de 
todos. Por questão de ordem o Vereador Kleber Paulino ressaltou que é 
preciso um estudo técnico para fazer a praça de alimentação no trevo, para 
que seja respeitada a frente e as calçadas das casas desse setor. Pediu 
licença para fazer o uso da tribuna a Senhora Presidenta Socorro Veras, que 
após seus cumprimentos formais externou seus sentimentos de pesar as 
famílias enlutadas, especialmente aos familiares do jovem José Bezerra dos 
Santos; parabenizou os estudantes homenageados nesta sessão; parabenizou 
também a mãe da Vereadora Nelly, pela passagem do seu aniversário. 
Justificou as matérias apresentadas nesta sessão ; pediu a Secretaria da Casa 
uma Moção de Aplausos à jovem Natália Maria Gomes Maciel, pela aprovação 
no curso de Medicina; parabenizou ainda o seu irmão Carlos Veras por mais 
uma vitória em ser eleito 1º Secretário na Câmara de Deputados; reforçou o 
pedido de calçamento na frente da cadeia pública, o que também irá beneficiar 
o pátio do Santuário da Mãe Rainha; informou a sua solicitação ao Prefeito 
Flávio Marques para que seja revisado o valor da multa pelos animais 
apreendidos em vias públicas e a aplicação rigorosa da lei em relação a 
responsabilidade por esses animais soltos em vias públicas;  a sua solicitação 
para que também sejam notificadas a s empresa de internet, com a finalidade 
da retirada dos fios da internet pendurados nas ruas e a sua solicitação, 
juntamente com todos os vereadores, à Governadora do Estado, ao Secretário 
de Defesa Social, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado, ao 
Prefeito Flávio Marques, ao Comandante do 23º BPM e ao Comandante da 
Guarda Municipal,  em relação ao aumento do efetivo policial na cidade e um 
plano de ações estratégicas imediatas e a longo prazo para promover a 
segurança a população desse município. Solicitou um ofício ao Comandante da 
Guarda Municipal, para que realize medidas educativas na Av. Cel. Zuza 
Barros, ao lado do Imperial eventos e do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. 
Reportou-se sobre a situação das servidoras Dr.ª Nelly e Drª Genneycka, 
informou que obteve a informação do prefeito Flávio Marques de que houve um 
erro no salário não somente com a Drª Nelly, mas com várias servidoras, mas 
que já estava sendo corrigido  esse erro, pediu o entendimento e a 
compreensão para essa situação por se estar no início de governo; considerou 
que a Vereadora Estefany  e Maria Helena têm trazido cobranças bem 
interessantes, que foram pauta no seu mandato passado e reforçou o seu 
pedido de compreensão por ser o início de um governo e por acreditar que 
essas situações serão normalizadas. Esclareceu que o ofício para a visita na 
Secretaria de Educação foi para todos os Vereadores, que era para estarem lá 
todos os Vereadores e não somente os da situação e o que foi relatado foi o 
que foi visto lá. Pediu que o palanque também fosse desarmado do lado da 
oposição, porque uma oposição forte ajuda o governo a trabalhar e agradeceu 
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a atenção de todos. Por questão de ordem a Vereadora Nelly Sampaio 
agradeceu a solidariedade da presidenta, informou que recebeu o recado de 
que esse mês será do mesmo jeito e ressaltou que precisa ser corrigido 
mesmo, porque tem servidor municipal que não deu um dia de serviço e 
recebeu o salário do mês de janeiro integral, inclusive com produtividade. 
Enfatizou ser importante a revisão dos fatos, para que não haja dois pesos e 
duas medidas, muito embora a sua questão agora é com a justiça. Não 
havendo mais inscritos e não havendo a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem 
do dia a Senhora Presidenta declarou aprovado o Requerimento nº 002/2025; 
apreciadas e aprovadas as Indicações nº 012 a 036/2025; as Moções de 
Aplausos nº 008 e 012/2025 e as Moções de Pesar nº 007 a 010/2025. Nada 
mais havendo a declarar a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que 
será assinada por quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa 
Rocha – Secretária, marcou a próxima sessão para o dia 10 de fevereiro do 
corrente ano e encerrou a sessão. Sala das sessões em 03/02/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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